
Program putovanja:

1.dan ZAGREB –BEOGRAD- NEW YORK

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb u 08:10. Let preko Beograda u 10:05 do glavne
zračne luke u New Yorku John Fitzgerald Kennedy.  Slijetanje u New York u 17:15 po lokalnom
vremenu. Nakon obavljenih carinskih formalnosti slijedi transfer do hotela na Manhattanu, smještaj
u hotel. Šetnja s pratiteljem Times Square-om, najživljim dijelom Manhattana koji nikada ne spava i
gdje možete slobodno šetati, kupovati i jesti do kasnih noćnih sati. Slobodno vrijeme. Noćenje.

2.dan: NEW YORK  

Predlažemo razgled grada autobusom kako bi najbolje upoznali  Veliku jabuku, jedno od najjačih
multikulturalnih mjesta na svijetu. Proći ćemo kroz sve gradske četvrti Manhattana i vidjeti Gornji
Manhattan sa Lincoln centrom koji je središte glazbenih dogadjanja ( tu se nalazi opera
Metropolitan, Njujorška filharmonija, Njujorški balet... ); Central Park sa brojnim jezerima i
spomenicima;  Dakota House dom najpoznatijeg Beatlesa Johna Lennona; Prirodoslovni muzej;
veličanstvenu crkvu St.John Devine; teatar  Apollo;  najstariji univerzitet Columbia; Harlem;
»Muzejsku milju« sa svjetski poznatim muzejima Guggenheim i Metropolitan muzej umjetnosti; po
mišljenju mnogih najljepšu zgradu New Yorka Chrysler kao i Grand Central postaju izgrađene u stilu
art deco; elegantnu Petu aveniju sa najboljim prestižnim hotelima, trgovinama i neboderima.
Slobodno vrijeme za ručak i kupovinu. Predlažemo Macy's robnu kuću kao i niz poznatih trgovina u
blizini. Noćenje.

3.dan: NEW YORK

Predlažemo vožnju brodom u trajanju 90min. Proći ćemo pored Kipa Slobode, koji je poklon
francuskog naroda SAD-u,  izgrađen 1884g. povodom  stote obljetnice  američke nezavisnosti
postignute 1776g.  kao  i otok Ellis - dolaznu točku za 17 milijuna useljenika od 1892. do 1954.
godine.  Ljubitelji mostova doći će na svoje jer će  imati prilike vidjeti  čuveni Brooklyn bridge koji
spaja Brooklyn i Manhattan preko rijeke Hudson. Nakon vožnje brodom nastavljamo razgled Donjeg
Manhattana. Madison Square Garden, Flatiron zgradu, poznate četvrti Greenwich Village; Soho;
Financijsku četvrt sa poznatom burzom; »Ground Zero« - prostor gdje su bili Blizanci, a srušeni su
2001. u terorističkom napadu; China Town; Little Italy; East Village; zgradu Ujedinjenih naroda,
Rockefeller Centar. Nakon razgleda slobodno vrijeme za ručak i shopping ili posjet jednom od
muzeja (Guggenheim museum,  „MoMa“ ( Muzej moderne umjetnosti ), Museum of Natural History,
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Art Museum). Odlazak na Empire State Building gdje ćemo sa 320m visine doživjeti New York u
predvečerje  kada se pale sva svjetla velegrada (fakultativno). Navečer predlažemo posjet jednom od
broadwayskih kazališta sa svjetski poznatim predstavama: Mamma Mia, Lion King, Chicago, Wicked,
Phantom of the Opera.  Noćenje.

4.dan:  NEW YORK – ( FAKULTATIVNI IZLET U WASHINGTON ) – NEW YORK

Slobodan dan za osobne programe u New Yorku. Preporučujemo, uz doplatu, cjelodnevni izlet u
glavni grad SAD-a, WASHINGTON, D.C. Razgled: US Capitol (Kongres, Kongresna knjižnica,
Vrhovni sud, Senat) – grandiozna avenija The Mall na kojoj se nalazi većina nacionalnih muzeja koji
su u Washingtonu besplatni, spomenik Georgeu Washingtonu, Lincoln Memorial, avenija
Pennsylvania, zgrada Državnog arhiva (Deklaracija o nezavisnosti) – sjedište FBI-a,  Bijela kuća,
 State Department, spomenik podizanja zastave na Iwo Jima – Arlingtonsko groblje, spomenici
veteranima Korejskog i Vijetnamskog rata, stanica Union, Nacionalni muzej zrakoplovstva i svemira.
Povratak u New York. Za one koji ostaju u New Yorku predlažemo cjelodnevni odlazak u jedan od
poznatih trgovačkih centara – poznati kao Premium Outlets  u kojem se može kupiti odjeća
najpoznatijih svjetskih kreatora po tvorničkim, odnosno znatno sniženim cijenama (Burberry, Calvin
Klein, Donna Karan, Giorgio Armani, Gucci, Max Mara, Ralph Lauren, Tommy Hilfiger, Timberland,
Guess i drugi).  Povratak u hotel.  Noćenje.

5.dan: NEW YORK

Slobodan dan u New Yorku za vlastite sadržaje. Predlažemo cjelodnevni odlazak u jedan od poznatih
trgovačkih centara – poznati kao Premium Outlets  u kojem se može kupiti odjeća najpoznatijih
svjetskih kreatora po tvorničkim, odnosno znatno sniženim cijenama (Burberry, Calvin Klein, Donna
Karan, Giorgio Armani, Gucci, Max Mara, Ralph Lauren, Tommy Hilfiger, Timberland, Guess i
drugi).   Noćenje.

6. dan NEW YORK –BEOGRAD- ZAGREB

Slobodno vrijeme za shopping ili posjet jednom od poznatih muzeja u New Yorku. Transfer do zračne
luke. Let za Beograd u 19.30.

7.dan: BEOGRAD– ZAGREB

Dolazak u Beograd u 10:20. Mogućnost odlaska u šetnju Beogradom. Ručak u Beogradu. Nastavak
putovanja prema Zagrebu u 18:25 Slijetanje u Zagreb u 19:35. Kraj programa.



Mogućnosti plaćanja

     

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na
12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (
Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja
obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank,
Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne
banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike


